

「…有許多人…是從各國各族各民各方來的…」

## THE WOLF IS AT THE DOOR

### 豺狼正在門口

我們所傳的有誰信呢？耶和華的膀臂向誰顯露呢？祂在耶和華面前生長如嫩芽，像根出於乾地。祂無佳形美容使我們注視他，也無美貌使我們仰慕祂。祂被藐視，被人厭棄；多受痛苦，常經憂患。祂被藐視，好像被人掩面不看的一樣，我們也不尊重祂。祂誠然擔當我們的憂患，背負我們的痛苦；我們卻以為祂受責罰，是被神擊打苦待。祂為我們的過犯受害，為我們的罪孽被壓傷。因祂受的懲罰，我們得平安；因祂受的鞭傷，我們得醫治。我們都如羊走迷，各人偏行己路；耶和華使我們眾人的罪孽都歸在祂身上。」（賽53:1-6）。

務要明白宗教系把主釘十字架了。雖然羅馬的政權處決了祂，當時，神百姓所創立的宗教制度把聖子釘了。當代的宗教領袖身穿義袍，喜歡在市集裡被人稱為「老師」（參看太23:7）。他們致終創立了比神所賜更廣泛的救恩系統。各種靈裡污穢的人進入聖殿，出去時也絲毫不變。聖經闡明，他們的生活型態令他們永遠留在神國之外。

相反的，在人看來，主臨到時沒有佳形美容。祂沒有像宗教領袖一般，身穿義袍，極力沽名釣譽。聖經說，祂「也無美貌使我們仰慕祂。」（賽53:2）。祂既被藐視，又受排斥，因為祂向他們有關救贖的宗教系統發出挑戰。請謹記，人類往往會斷言說我們可以像神一般，分辨善惡—這就是伊甸園中的原罪。也就是說，我們可宣告神赦罪，但祂其實不會。我們告訴人說他們會上天堂，但其實不會。這就是宗教的大危險。你能想像這情形嗎：以為自己信主，但有一天卻在神寶座前發現你向來是局外人？對於許多人，這是何等可悲。

祂「多受痛苦，常經憂患。」（賽53:3）。聖子看見人如同羊沒有牧人一般，便心情沉重。「祂被藐視，好像被人掩面不看的一樣，我們也不尊重祂。」（53:3）。如今，我們歷史重演。甚至在神子民聚集的許多地方，神的道都被人藐視。我們現在都跟隨花言巧語的牧師；他們向不會上天堂的敞開大門，帶給沒有與神和好的人虛假的平安。

### 神全備的訓誨

保羅是對真理毫不避諱的真牧人。使徒行傳記載，他說：「所以我今日向你們作證，你們中間無論何人死亡，罪不在我。因為神一切的旨意，我並沒有退縮不傳給你們的。」（徒

## 「…有許多的人…是從各國各族各民各方來的…」

20:26 - 27). 我心中呼求，任何讀者若下地獄，但願這絕不是由於我沒有向你宣告神全備的訓誨，或沒有警告你有關那能纏累你，把你陷入永恆黑暗裡的。

保羅繼續說：「我知道，在我離開以後必有兇暴的豺狼進入你們中間，不顧惜羊群。就是你們中間也必有人起來，說悖謬的話，要引誘門徒跟從他們。所以你們要警醒，記念我三年之久，晝夜不斷地流淚勸戒你們各人。」（徒20:29 - 31）。他警告有關豺狼會臨到—我們在這世代裡所看見一群群的。這些豺狼會吞吃主的犧牲，和祂所應許的新生命。他們雖受敗壞轄制（彼後:19），卻會給人應許自由。豺狼會教導說你能違背神的道，而依然到恆的天家。如今，這等豺狼已在美國基督信仰教會的門口

然而，保羅使徒透過哥林多前書清楚警告說：「你們豈不知不義的人不能承受神的國嗎？不要自欺！無論是淫亂的…」（林前6:9）。這些人在一男一女的婚姻之外行淫一旦必不承受神國。不要自欺，以為你有不道德的生活型態，而依然能到永恆天家。這是本世代的人難以接受的，尤其是許多牧師都說：「神明白人的需要，且是位愛的神。祂不會把任何人下在地獄裡。」絕不如此！是的，我們都知道祂是位愛的神，但聖經說淫亂的都不能承受神國。

「拜偶像的」都另有所愛的一即生活上令他們著迷的。主（或教會）只不過是他們生活中的一小部份而已；他們另有追求。

「姦淫的」如今，我們都稱之為「婚外情」，彷彿這是個晚上的約會而已。「你被邀請去參加下週五5點鐘的婚外情。然而，聖經說這就是犯姦淫。面對這事吧：與你婚姻配偶以外的人性交，就不得進神國。

「作娼妓的，親男色的」換言之，這是應用在男和女身上的。我明白有些人也許會面對同性的吸引力。然而，你不可在任何層面陷入那種生活型態，因為聖經闡明你會因此不得進神國。

「偷竊的」這是指一些偷竊的人—即使一點點而已。也許他們有這種過份竊取的惡習，或逃稅。

「貪婪的」這些人在世物上貪得無厭，絕不滿足。

「醉酒的」這些經常在俱樂部通宵留連，喝酒跳舞，又在主日上教會。

「辱罵的」如今，尤其是在本國，辱罵已成為慣語。咒罵周遭的人已變為流行。「勒索的」，即惡意敲詐人的都不能承受神國（林前6:9 - 10）。

## 「…有許多的人…是從各國各族各民各方來的…」

不過，保羅以好消息總結說：「從前你們中間也有人這樣；但現在你們奉主耶穌基督的名，並藉著我們神的靈，已經洗淨，已經成聖，已經稱義了。」(林前6:11)。他實在說：「相反地，你們是為神國分別為聖的。你們誠心痛悔，且按照真道遠離過犯。你們脫離了老舊的思想行為，且為神國分別為聖。」

### 雇工會逃跑

我們必須曉得現在豺狼已臨到教會門口，要求我們依從這些有關善惡的新定義。能以宣告以上真理，而不受刑罰的時期即將過去。

主說過：「我是好牧人，好牧人為羊捨命。雇工不是牧人，羊不是他自己的，他一看見狼來，就撇下羊群逃跑；狼抓住羊，把牠們趕散。雇工逃走，因為他是雇工，對羊毫不關心。」(約10:11 - 13)。

如今，有些雇工已站在美國的講台上。他們不必離棄人，但豺狼在門口，他們就離棄真理。豺狼說：「你要傳揚這真理；你要擁護這些真理。」雇工就為要明哲保身而言聽計從；因為他們向來為己，絕不是以群羊為念。於是，雇工致終會領人到寬闊滅亡之路，而不是永生的窄路。

相反地，這世代屬神的真牧人會顧及人，過於顧及他們自己的安全和名譽。當然，這道路並非容易。我們即將加入中國，伊朗和其他受逼迫(甚至殉道)的弟兄姊妹。我們向來在美國經歷既安逸，又惰怠的基督信仰，但那些日子過去了。豺狼正在門口。

所以，我盡心向你發出挑戰，叫你轉離罪惡。務要尋求主裡的新生命，且按照神的聖召而興起。你已知道神所指出的。求祂幫助你轉離色情資訊，酗酒，在辦公室調情，和責罵人。求祂拯救你脫離懦弱心，且使你誠心愛人—那能除去恐懼心的愛。

任由社會裡的人藐視主，看祂為平凡，違背祂的話語吧。但是，我們憑著神的恩典，不要在這世代裡向豺狼低頭，乃要毫無羞恥，為著神的真理而立場堅定。我們要再開始禱告。我們要在這世代裡勇於為著那些無法為自己發聲的(包括我們的兒女，腹中的嬰孩，中學生，大學生，以為人父母的，孩童，以及凡需要知道救主替他們受死的人)，而站起來！